



Вести Стрельны

№ 10 (269)
22 мая 2014 года
выходит с июня 2002 года

В номере

И снова о ремонте дорог

2 страница

Готовимся к Дню Стрельны

3 страница

Спорт

4 страница

Праздник Победы



9 мая в Стрельне прошел традиционный праздник, посвященный Дню Победы. С утра у Львовского дворца началось формирование праздничной колонны, которая прошествовала к Стрельнинскому мемориалу павшим воинам. Несмотря на проливной дождь, желающих пройти в ее составе оказалось очень много. Под звуки военного оркестра колонна двинулась к мемориалу. Здесь состоялся торже-

ственный митинг. Память воинов, погибших в годы войны, почтили минутой молчания.

Ну а после митинга на площадке у Львовского дворца начались праздничные гуляния, которые длились до позднего вечера. Работала полевая кухня. А вечером небо озарил фейерверк.

Накануне, 8 мая муниципалитет организовал для ветеранов чествование в ресторане «Стрельна». Собралось более ста человек.

Муниципалитет Стрельны выражает благодарность всем, кто принял участие в организации праздничных мероприятий: Администрации Петродворцового района, командованию и личному составу Военного института Внутренних войск МВД РФ, руководству и коллективу 61 БТРЗ, руководству ООО «Ракурс-инжиниринг», Ассоциации промышленников и предпринимателей, руководству ЗАО «Управление инженерных работ».

Наталья Тихонова

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ДНЕВНИК

Предпраздничный концерт

6 мая в галерее Львовского дворца прошел концерт с выступлениями ребят, которые посещают муниципальные кружки, приуроченный ко Дню Победы. Маленькие артисты подготовили к этому празднику специальную программу.

Садовые хлопоты

7 мая в галерее Львовского дворца прошла встреча «Во саду ли, в огороде», организованная Обществом инвалидов пос. Стрельна. Участники делились своим опытом культивирования растений, а также обменивались рассадой, которую специально принесли на это мероприятие.

Новый контракт

Заключен муниципальный контракт на изготовление проектно-сметной документации по обустройству детских и спортивных площадок в Стрельне.

Ремонт дорожек

14 мая заключен муниципальный контракт с ООО «Пантера» на выполнение работ по ремонту пешеходных дорожек в районе улиц Гоголя и Грибоедова. Работы начнутся в начале июня.

Ремонт проездов

Подведены итоги аукциона по выбору подрядчика, который станет заниматься ремонтом асфальтобетонного покрытия проездов и дорожек в районе д.д. 17, 19, 21, 23 и 25 по Львовской улице. Контракт с победителем уже подписан.

Обустройство дорожек

Выбрана компания-подрядчик, которая будет заниматься разработкой проектно-сметной документации по обустройству пешеходной дорожки в районе д. 7 по улице Гоголя. Контракт с победителем уже заключен.

Встреча с жителями

15 мая представители муниципалитета встретились с жителями д.д. 63-65 по Санкт-Петербургскому шоссе и д.д. 3-5 по Орловской улице и обсудили вопросы предстоящего благоустройства.



Спортивное ориентирование

18 мая в рамках Спартакиады муниципальных образований Санкт-Петербурга команда нашего муниципалитета приняла участие в соревнованиях по спортивному ориентированию.

Муниципальный Совет

20 мая состоялось очередное заседание Муниципального Совета. На нём было рассмотрено 10 вопросов, в том числе принято решение о внесении изменений в бюджет, назначена дата публичных слушаний (подробности на стр. 2), принято решение о признании работы главы Муниципального образования за 2013 год удовлетворительной. Полный перечень принятых решений опубликован на официальном сайте муниципалитета www.mo-strelna.ru в разделе «Документы».

Новая поликлиника: строительство началось



На Львовской улице начались работы по строительству новой поликлиники. Этого события стрельнинцы ждали не один год, и в последнее время даже не верили, что работы наконец начнутся. Об этом мы попросили рассказать депутата Муниципального Совета и детского врача Любовь Константинову Белозерову.

Продолжение на стр. 2

ОФИЦИАЛЬНО

Решение Муниципального Совета Муниципального образования пос. Стрельна от 20 мая 2014 года № 15 «О проведении публичных слушаний по исполнению местного бюджета МО пос. Стрельна за 2013 год в период временного управления бюджетом».

В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Муниципального образования поселок Стрельна, Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний на территории Муниципального образования поселок Стрельна», утвержденным Решением Муниципального Совета Муниципального образования поселок Стрельна от 06.07.2006 г. № 46 Муниципальный Совет решил:

1. Организовать по инициативе Муниципального Совета публичные слушания по исполнению местного бюджета Муниципального образования поселок Стрельна за 2013 год в период временного управления бюджетом.

2. Установить дату, время, место проведения публичных слушаний – в 17 часов 30 минут 11 июня 2014 года по адресу: Санкт-Петербургское шоссе, д.69, галерея Львовского дворца.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу Муниципального образования.

Также по решению Муниципального Совета 11 июня 2014 года в 17.30 состоится отчет главы Муниципального образования поселок Стрельна перед населением о деятельности за 2013 год. Отчет состоится по адресу: Санкт-Петербургское шоссе, д.69, галерея Львовского дворца.

Решение Муниципального Совета Муниципального образования пос. Стрельна от 20 мая 2014 года № 17 «О внесении изменений и дополнений в Устав Муниципального образования поселок Стрельна», принятый Решением Муниципального Совета Муниципального образования поселок Стрельна от 07.02.2012 г. № 01.

В соответствии с п.1 п. 10 ст. 35, п.4 ст.44 Федерального закона от 6.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пп.1 п.4 ст. 26, п.2 ст. 34 Закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», в целях обеспечения осуществления полномочий главой местной администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга и заместителем главы местной администрации муниципального образования поселок Стрельна

Муниципальный Совет решил:

1. Внести в Устав Муниципального образования поселок Стрельна, принятый Решением Муниципального Совета Муниципального образования поселок Стрельна от 07.02.2012 г. № 01, зарегистрированный Главным управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Санкт-Петербургу «21» февраля 2012 г., Государственный регистрационный номер RU 782010002012001, изменения и дополнения согласно Приложению 1 к настоящему Решению.

2. Установить дату, время, место проведения публичных слушаний по внесению дополнений в Устав Муниципального образования поселок Стрельна – в 17.00 часов 2 мая 2014 года по адресу: Санкт-Петербургское шоссе, д.69, галерея Львовского дворца.

3. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на Главу Муниципального образования поселок Стрельна Крюкова Сергея Владиславовича.

4. Настоящее Решение вступает в силу после официального опубликования (обнародования).

Приложение 1

к Решению Муниципальному Совету Муниципального образования поселок Стрельна от 20.05.2014 № 17
Изменения и дополнения в Устав Муниципального образования поселок Стрельна

Внести следующие дополнения в Устав Муниципального образования поселок Стрельна, принятый Решением Муниципального Совета Муниципального образования поселок Стрельна от 07.02.2012 г. № 01:

1. Дополнить Устав статьей следующего содержания:

«36.1» Заместитель главы местной администрации.

1. В структуре местной администрации предусматривается должность заместителя главы местной администрации.

2. В период временного отсутствия (командировка, отпуск, временная нетрудоспособность и др.) главы местной администрации его полномочия исполняет заместитель главы местной администрации.

3. В случае досрочного прекращения контракта с главой местной администрации, а также в период со дня истечения срока полномочий муниципального совета, назначившего на должность главу местной администрации до дня принятия муниципальным советом нового созыва решения о назначении главы местной администрации по результатам конкурса, исполнение полномочий главы местной администрации осуществляет заместитель главы местной администрации.

4. Заместитель главы местной администрации должен соблюдать ограничения и запреты, установленные Федеральным законом от 25.12.2008 № 273 «О противодействии коррупции».

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

Новая поликлиника: строительство началось

Окончание (начало на стр. 1)

— **Любовь Константиновна, а почему начало строительства так затянулось?**

— Стрельнинцы уже неоднократно обращались в муниципалитет с вопросами, когда же начнется строительство. Но данными вопросами занимается городской Комитет по строительству, и именно он проводил аукционы по выбору подрядчика, который станет заниматься строительством. Долгожданный аукцион прошел еще в прошлом году, но его результаты были отменены. Потом последовали новые отмены аукционов. В результате ситуация разрешилась только в самом конце 2013 года. Муниципалитет следил за ситуацией, связанной со строительством нового здания, и информировал жителей

о всех новостях. Известие о том, что работы наконец начались, стало для нас всех огромным подарком.

— **Обеспечит ли новая поликлиника потребности стрельнинцев? Многие жители жалуются, что в старой катастрофически не хватает места.**

— Конечно. Именно поэтому мы все так ждем ее появления. Новая поликлиника должна обеспечить все потребности стрельнинцев. Известно, что здесь разместятся и детское, и взрослое отделение. Кроме того, в новом здании будут работать дневной стационар и аптека. Мы все очень надеемся, что там будет комфортно как медицинскому персоналу, так и пациентам всех возрастов.

Записала Наталья Тихонова

БЛАГОУСТРОЙСТВО

И снова о ремонте дорог

Наступила теплая погода, и в Стрельне начались работы по текущему ремонту дорог, которые проводит муниципалитет.

В этом году за счет местного бюджета планируется привести в порядок асфальтобетонное покрытие на Кропоткинской улице, улицах Добролюбова, Грибоедова и Гоголя. Здесь будет проведен так называемый текущий ямочный ремонт покрытия. Аукцион по выбору подрядчика уже состоялся. Его победителем стало ГУДСП «Петродворцовое».

Сейчас ямы, которые доставляют неудобства автомобилистам, засыпаны асфальтовой крошкой. У многих жителей это вызывает резонный вопрос: неужели это и есть обещанный ремонт? Как сообщили в муниципалитете, крошка — это только временная мера, чтобы снизить аварийность и уменьшить неудобства водителей. Скоро на месте ям появятся качественные «заплатки».

Также этим летом начнутся работы по текущему ремонту асфальтобетонных покрытий внутридворовых проездов. В рамках муниципального контракта до 20 августа планируется отремонтировать проезды по Вокзальной улице, д. 2-4, на участке от д. 8 по Львовской ул. до д. 1 по Фронтальной ул., а также на Красносельском шоссе, д. 31-39.

Что касается работ по переводу щебеночных дорог в асфальтовые, то, к сожалению, пока они не планируются. В Стрельне 43 щебеночных дороги. Все они должны быть переведены в асфальтовое покрытие по программе Комитета по развитию транспортной инфраструктуры Санкт-Петербурга. В настоящее время в рамках этой программы заасфальтированы только две дороги: улица Достоевского и улица Плеханова. На запрос

муниципалитета о дальнейшей реализации программы получен официальный ответ, что в 2014 году финансирование ее бюджетом Санкт-Петербурга не предусмотрено. При этом указанные работы не могут быть выполнены за счет бюджета МО пос. Стрельна, т.к. капитальный ремонт дорог не входит в полномочия органов местного самоуправления. Муниципалитет может осуществлять только текущий ремонт и содержание дорог местного значения.

В апреле 2014 года за счет бюджета Стрельны выполнено профилирование (выравнивание) без добавления новых материалов 26 щебеночных дорог. В июне 2014 года 4 щебеночные дороги (Красная ул., Школьный пер., Владимирский пер., 1-й проезд Свободы) будут отремонтированы после профилирования с добавлением отсева.

Наталья Тихонова

Мы за Стрельны берег чистый!

Под таким девизом 14 мая воспитанники ВЦДОИТ «Огонек» при поддержке муниципалитета Стрельны приняли самое активное участие в экодесанте.

Ребята убрали мусор вдоль берегов Портового канала, выступили с видеоотчетом перед участниками экологической конференции, которая уже пятый год проходит во Дворце конгрессов. От организаторов все экодесантники получили сувениры с символикой и впервые прогулялись по дворцу с экскурсией.

Нина Симонова



ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

В период с 26 мая по 26 июня 2014 года проводится акция «Трезвый Петербург». В её рамках пройдут мероприятия по выявлению фактов нарушения торговли алкогольной продукцией, а также незаконного распространения наркотических средств. Организаторы акции наедятся на понимание и помощь жителей Санкт-Петербурга.

Для сообщения фактов нарушения действующего законодательства работает горячая линия: 004, а также следующие телефоны: Прокуратура Петродворцового района: 422-78-73, ОМВД района (полиция) 573-52-50, УФМС по СПб и ЛО: 713-75-24, ОМСУ пос. Стрельна: 421-37-22.

Подробности проведения акции размещены на сайте Муниципального образования поселок Стрельна.

СЕМЬЯ



15 мая, в День семьи, в Петродворцовом ЗАГСе в торжественной обстановке вручали сертификаты на получение материнского капитала. Такие сертификаты получили две стрельнинские семьи: Анна Вениаминовна и Сергей Анатольевич Дроздовы и Юлия Викторовна и Алексей Владимирович Раскалуповы.

К 514-ЛЕТИЮ СТРЕЛЬНЫ

Готовимся к празднику

День Стрельны в 2014 году будет отмечаться 23 августа. По сложившейся традиции, накануне праздника в Муниципальном образовании поселок Стрельна проводятся конкурсы для жителей. В этом году они пройдут в рамках Года культуры.

КОНКУРС НА ЛУЧШУЮ ФОТОГРАФИЮ

В оргкомитет необходимо представить фотографии размером не менее чем 13x18 см, и обязательно с названием. Фотография должна быть в рамке.

КОНКУРС МАСТЕРОВ НАРОДНЫХ ПРОМЫСЛОВ

В нем могут принять участие жители Стрельны, занимающиеся вышивкой, керамикой, вязанием, шитьем, поделками из бересты, бисера, дерева и т.д.

В данном конкурсе оцениваются уровень мастерства автора, оригинальность изделия.

КОНКУРС НА ЛУЧШУЮ ПЕСНЮ (ЧАСТУШКУ) О СТРЕЛЬНЕ.

Будут оцениваться: острота текста, количество частушек, массовость исполнителей, оригинальность и красочность костюмов, музыкальное и шумовое сопровождение, вокальные данные.

КОНКУРС НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ ПРИДОМОВОГО УЧАСТКА

В заявке на участие в данном конкурсе необходимо указать точное месторасположение клумбы, декоративного газона, участка и т.д. с приложением фотографии.

КОНКУРС НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ БАЛКОНА

В заявке на участие в данном конкурсе необходимо указать точное месторасположение балкона с приложением фотографии.

КОНКУРС НА ЛУЧШЕЕ СТИХОТВОРЕНИЕ О СТРЕЛЬНЕ

Заявки на участие в конкурсах подавайте в Муниципалитет Стрельны по адресу: Санкт-Петербургское шоссе, д. 69 (Львовский дворец).

Телефоны для справок:
421-43-03 — Муниципальный Совет,
421-37-22 — Местная администрация.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Как уберечь дачный участок от пожара

К сожалению, некоторые забывают, что после таяния снега и ухода талой воды резко возрастает пожароопасная обстановка. Беспечное, неосторожное обращение с огнем при сжигании сухой травы, мусора на территории дач, садовых домиков зачастую оборачивается бедой.

Поэтому, чтобы не случилось беды, необходимо знать и соблюдать элементарные правила пожарной безопасности.

СОДЕРЖАНИЕ ТЕРРИТОРИИ:

— территория садоводческих участков должна своевременно очищаться от горючих отходов, мусора, тары, сухой травы, опавших листьев и т.п., которые следует собирать на специально выделенных площадках в контейнеры или ящики, а затем вывозить;

— дороги, проезды, подъезды, проходы к домам и водным источникам, используемым для целей пожаротушения, должны быть всегда свободными;

— не разрешается оставлять на открытых площадках и во дворах тару с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями, а также баллоны со сжатыми и сжиженными газами;

— газобаллонные установки (отдельные баллоны емкостью более 12л) для снабжения газом кухонных и других плит должны располагаться в негорючей пристройке (ящике) у глухого участка наружной стены, не ближе 5 м от входа в дом, с количеством баллонов не более трех;

— не допускается разводить костры и выбрасывать незатушенный уголь и золу вблизи строений.

СОДЕРЖАНИЕ ЗДАНИЙ ДЛЯ ПРОЖИВАНИЯ ЛЮДЕЙ:

— у каждого жилого строения должна быть бочка с водой (на летний период), противопожарный инвентарь и приставная лестница, достигающая крыши, а на кровле должна быть лестница, доходящая до конька крыши;

— окна чердаков, технических этажей и подвалов должны быть остеклены, а их двери должны содержаться в закрытом состоянии.

В садовых домиках, дачах и коттеджах запрещается:

— хранить легковоспламеняющиеся и горючие жидкости, а также горючие материалы, старую мебель, хозяйственные и другие вещи на чердаках;

— производить электро- и газосварочные работы без предварительной очистки места сварки от горючих материалов и без обеспечения места проведения огневых работ первичными средствами пожаротушения;

— курить и пользоваться открытым огнем в сараях и на чердаках, а также в других местах, где хранятся горючие материалы.

ОНД Петродворцового р-на
ГУ МЧС России по СПб
ТО УГЗ Петродворцового р-на
ГУ МЧС России по СПб

К 514-ЛЕТИЮ СТРЕЛЬНЫ

Выбираем почетного жителя Стрельны

23 августа мы будем отмечать День Стрельны. Традиционно в этот день становится известно, кто станет новым почетным жителем нашего поселка. В преддверии праздника муниципалитетом принимаются предложения от коллективов и общественных организаций о присвоении этого высокого звания. Предложения можно принести в муниципалитет Стрельны по адресу: Санкт-Петербургское шоссе, д. 69. Тел. 421-39-88.

НЕКРОЛОГ

Памяти художника Стрельны

3 мая 2014 года скончалась Галина Ивановна Шулепина. Многие жители Стрельны и Новой Ладogi, где она провела свои последние годы, хорошо знали Галину Ивановну. Она была все-сторонне одаренным человеком. Обладала музыкальностью, играла на фортепиано, часто пела на музыкальных вечерах. Писала лирические стихи.

Но главным увлечением Галины Ивановны была живопись. Профессиональный художник, она любила писать акварелью и маслом: натюрморты, портреты, пейзажи. Если Галина Ивановна хворала и не могла выйти из дома, то писала виды из своего окна, из дома по улице Гоголя, где жила в Стрельне. Благодаря ее работам, которые теперь стали историческими для Стрельны, видно, как изменился до неузнаваемости этот старинный поселок за последнее время.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

4 июня 2014 года в 18.00 по адресу: Петергоф, Калининская ул., д. 7 состоится публичные слушания по проекту изменений в Генеральный план Санкт-Петербурга, разработанному на основании постановления Правительства Санкт-Петербурга от 23.03.2011 №353 «О подготовке проекта закона Санкт-Петербурга «О внесении изменений в Закон Санкт-Петербурга «О Генеральном плане Санкт-Петербурга».

4 июля 2014 года в 19.00 состоится учредительное собрание по созданию общественной организации — «Местная национально-культурная автономия немцев Стрельны» по адресу: Петродворцовый район, пос. Стрельна, ул. Боровая, детская площадка. Для участия в учредительном собрании приглашаются жители поселка Стрельна Петродворцового района, относящие себя к немецкой национальности.

Оргкомитет



Уважаемые стрельнинцы!

В этом году в России будут широко отмечать 700-летие со дня рождения Преподобного Сергия Радонежского, который является покровителем Свято-Троицкой Сергиевой Приморской мужской Пустыни. 8 октября 2014 года на территории монастыря будут проходить праздничные мероприятия.

Просим предпринимателей и жителей оказать материальную помощь для проведения работ по восстановлению благоустройства монастыря.

Реквизиты для пожертвований:

Полное название: Свято-Троицкая Сергиева Приморская мужская пустынь.

Адрес: 198515 г. Санкт-Петербург. пос. Стрельна, Санкт-Петербургское шоссе дом 15.

Настоятель монастыря: Игумен Николай (Парамонов Василий Михайлович).

Банковские реквизиты:

ИНН 7819015108

КПП 781901001

Сч.№ 40703810616000000003

Филиал «ПЕТРОВСКИЙ» ОАО Банк «ОТКРЫТИЕ» г.Санкт-Петербург

БИК 044030766

Кор.сч. № 30101810400000000766

Игумен Николай с братией

СПОРТ

Победе посвящается



17 и 18 мая в Стрельне состоялись спортивные мероприятия, посвященные Дню Победы.

17 мая в клубе «МК Фитнес» прошел турнир по тяжелой атлетике (троеборье). В нем приняли участие как мужчины, так и девушки. Все участники, независимо от пола, выполняли очень непростые задания. Например, поднимали тяжеленную штангу (жим лежа). Причем для мужчин ее вес составлял 70 процентов от веса тела, а для женщин — 50 про-

центом. Все участники с успехом справились с заданиями.

В результате первое место среди мужчин завоевал Алексей Двоскин, второе место — Николай Безрядин, третье — Сергей Петров. Среди девушек первое место досталось Евгении Савицкой, второе — Дарье Куницкой, третье — Александре Двоскиной.

А на следующий день в галерее Львовского дворца состоялся турнир по шахматам. Здесь состязались как взрослые, так и дети.

Марина Петрова



КАЛЕНДАРЬ МУНИЦИПАЛЬНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ

24 МАЯ в помещении клуба «МК Фитнес» (Фронтонная ул., д. 3) состоятся турниры выходного дня: в 12.00 — соревнования по дартсу, в 14.00 — семейные эстафеты. Приглашаются все желающие. Приходите! Справки по тел.: 947-08-31.

24 МАЯ в 12.00 в рамках турнира выходного дня на спортивной площадке у д. 12 по ул. Гоголя пройдут соревнования по настольному теннису. Приглашаются все желающие. Справки по тел. 947-08-31.

24 МАЯ в 19.00 на спортивной площадке по адресу: Театральная аллея, д. 15 состоится футбольный турнир на Суперкубок МО пос. Стрельна между командами «Стрельна» и «Стрельна-сити».

31 МАЯ в 12.00 у Львовского дворца начнутся соревнования по петанку. Приглашаются все желающие. Справки по тел. 947-08-31.

31 МАЯ в танцевальном зале ДК имени А. Вермишева (Стрельна, Санкт-Петербургское шоссе, д. 88, вход с левой стороны здания) состоится музыкально-поэтический вечер «Стрельна сегодня, завтра, вчера...». В программе: презентация фильма Игоря Станиславовича Роллера «1972 год. Стрельна. 55-ый механический завод», выступления творческих коллективов Стрельны, выступления артистов Петербургской эстрады. Начало в 15.00.

8 ИЮНЯ в 11.00 в яхт-клубе на Пристанской ул., 25, состоится спортивный праздник «Стрельнинский берег». В программе: открытие навигации в Стрельне, соревнования подростково-молодежных клубов юных моряков Санкт-Петербурга, концертная программа и многое другое.

МУНИЦИПАЛИТЕТ СТРЕЛЬНЫ
ПОЗДРАВЛЯЕТ

- **ПОНОМАРЕВУ Марию Ивановну** — с 98-летием
- **КОСОВУ Таисию Ивановну** — с 91-летием
- **ЕГОРОВУ Елену Дмитриевну** — с 89-летием
- **ЛИСУНЕЦ Марию Дмитриевну** — с 89-летием
- **ЛОБЫНЦЕВА Ивана Ивановича** — с 88-летием
- **САЛТЫКОВУ Веру Ивановну** — с 87-летием
- **ДЕРУНОВУ Зою Васильевну** — с 87-летием
- **СЕВАСТЬЯНОВУ Клавдию Кировну** — с 87-летием
- **ПАНКОВУ Антонину Михайловну** — с 86-летием
- **РОГОЗИНУ Татьяну Ивановну** — с 84-летием
- **ФОМИЧЕВУ Нину Юрьевну** — с 84-летием
- **БУТОВА Ивана Марковича** — с 83-летием
- **ЩЕГЛОВУ Зинаиду Петровну** — с 83-летием
- **ВЕТРОВУ Анну Дмитриевну** — с 82-летием
- **ГРУЩИНСКУЮ Анну Николаевну** — с 82-летием
- **КУЗЬМИНУ Галину Бернгардовну** — с 82-летием
- **СКОРОДУМОВУ Алевтину Алексеевну** — с 82-летием
- **УЛЬЯНОВСКУЮ Александру Александровну** — с 81-летием
- **СЕМЕНОВУ Тамару Федоровну** — с 80-летием
- **ГОЛОСОВУ Галину Ивановну** — с 78-летием
- **ИССЕРЛИН Людмилу Александровну** — с 78-летием
- **МАЛИК Валентину Ивановну** — с 78-летием
- **ПАПИНУ Марию Афанасьевну** — с 78-летием
- **КОШЕЛЕВА Алексея Григорьевича** — с 77-летием
- **КУДРЯВЦЕВУ Ларису Васильевну** — с 77-летием
- **РОМАНЕНКО Валентину Петровну** — с 77-летием
- **ХОМЯКОВУ Раису Федоровну** — с 77-летием
- **ЛЬВОВУ Нину Васильевну** — с 75-летием
- **НИКОЛАЕВУ Лидию Ивановну** — с 75-летием
- **ПАРЕНСКУЮ Лидию Григорьевну** — с 75-летием
- **МОЛЕБНИКОВУ Александру Петровну** — с 73-летием
- **КОВАЛЕНКО Игоря Филипповича** — с 73-летием
- **БОГАТЫРЕВУ Нэллю Георгиевну** — с 72-летием

Информация предоставлена общественными организациями пос. Стрельна

18 мая исполнилось 85 лет почетному жителю Стрельны Татьяне Ивановне Чмутовой. Сердечно поздравляем, желаем крепкого здоровья и хорошего настроения!